MULTIPLICACION CON
DIFERENTE SIGNO

VIDEQ DEL TEMA

(-7)(-3) =

(+15) (+4) =

Q SIGNOS DIFERENTES

(_7) (+3) —_— -21 Al multiplicar nimeros con signo
diferente el res

ultodo sera de

(+15) (-4) — _60 signo negativo.

ACTIVIDAD: Completa la ley de los signos.

(+) . (+) =
(+).() =
(). (+) =
).(-) =

ACTIVIDAD: Realiza las multiplicaciones y completa la tabla. Observa el ejemplo.




8 =+ (4_2) x 2 —_— ? Resolvemos parértesis
8 + 2 X 2 — ? Resolvemos multiplicacién 2 x 2
8+4=12 ©

UN EJEMPLO MAS
15+5x4+8/4=7 = ResolemosSx4
15+20+8/4=7 —» ceschemosa/s

15+20+2=37 o




l.- Resuelve lo sieguiente:

1) -7+3x5-2 2) [-7+3) x(-5)-2

3) 2-(-3)+(2)*- [-4) 4) -5+ (200

5) 9-2+(2) B) 7-(-3)-1{-2)

7) -15+3+5 x (-25) 8) 2—-(3)*+(2)*+2 x(-4)
9) exX(1+2)-12 10) -9X(2+9)-9+2




5% 57 =5

32x 37 =37 4

125 % 12% = 128

EIERCICIOS
512w 57 =

316 o gIu_

125 % 12% =

25x 2l =

SHExGRERE) =

EJERCICIOS

EJERCICIOS

(53%)5 =

(52}1 —




ACTIVIDAD: Resuelve los problemas con potencias.

En una mesa hay seis fuentes, en cada fuente
seis cupcakes, y cada cupcake tiene 6 lacasitos.

¢Cudntos lacasitos hay en total? o>

En una finca hay ocho arboles. En cada arbol hay
ocho ramas y en cada rama hay ocho pajaritos

cantando. ;Cuantos pajaritos hay en total?e 'Q
-/,

ACTIVIDAD: Aplica las propiedades de las potencias y obtén el resultado.

EJERCICIO APLICANDO LA RESULTADO DE LA
EROFIEDAD POTENCIA ACTIVIDAD: Ver y analizar el video
(5= Potencias
https://www.youtube.com/watch?v=Dj

RS RkbV6h10

& x 6 =

28/ 2=

(102)=

ACTIVIDAD: Ver y analizar el video Potencias
https://www.youtube.com/watch?v=Dj RkbV6h1Q



https://www.youtube.com/watch?v=Dj_RkbV6h1Q

